

## 輪界之光

## 久裕陳俊雄榮膺優良商人

圖、文◎廖壯偉

一年一度的商人節，是臺灣商界最重要的大日子，每年舉辦的「金商獎」優良商人選拔活動，能獲獎的商人都是各產業界的巨擘，創辦久裕興業科技股份有限公司達 40 年的陳俊雄，在眾多候選人中，經商總及經濟部邀集相關機關從嚴審查後脫穎而出，拿下 2011 年的優良商人金商獎。

## 金商獎嘉賓雲集

2011 年金商獎今年擴大舉行，不僅從臺灣企業選出 22 位優良商人，同時還有 9 家優良外商、4 個優良外國駐台單位及 10 家百年老字號，並在 11 月 1 日商人節當天進行頒獎，同時邀請副總統蕭萬長、行政院長吳敦義、經濟部長施顏祥及商總理事長張平沼一同出席。

蕭萬長開頭便指出，商總提交的「服務業產業建言書」提及臺灣服務業發展的看法，其中包含持續創新及差異化，加強



▲陳俊雄（左）獲得2011年金商獎的肯定，並由經濟部長施顏祥（右）頒發榮譽狀。

拓展中國大陸及海外市場，並表示臺灣擁有多樣性文化，加上擁有製造業的國際營運經驗，未來前景更看好。吳敦義則是認為，工商業及服務業都是推動經濟活動的動力，並在最後祝福與會各位「日進斗金賺大錢，守法重義繳稅多，善待員工闔家樂，節能減碳愛臺灣」。



▲▶金商獎現場嘉賓雲集，副總統蕭萬長（左圖）、與行政院長吳敦義（右圖）等重量級人物皆出席。

## 陳俊雄擘劃久裕

獲得「金商獎」優良商人榮耀的久裕興業科技董事長陳俊雄，是今年唯一自行車業的代表，久裕從早期僅為 6 人 15 坪的小型家庭代工廠，從事自行車花鼓起家，經過陳董事長多年努力與奮鬥，銳變成今日擁有員工超過 1,000 人，且在臺灣、深圳及昆山



▲在陳俊雄的領導之下，久裕成長茁壯。



▲▲經濟部長施顏祥（左圖）及商總理事長張平沼（右圖）分別代表致詞，期勉獲獎的優良商人。



等地設廠，集團並包括捷豹聯合科技股份有限公司、歐美分公司等自行車零組件專業製造廠。

久裕集團規模擴大之餘，同時仍追求領導品牌及永續經營，並導入全面品質管理，施行 TPS、TQC、TPM「三 T 一體」，在 2009 年推出 Novatec Craft 高碳鋼低風組的全 Carbon 輪組，並拿下 2010 年 iF 及 Red dot 等設計大獎，受到各界注目。

### 榮獲多項肯定

目前久裕不僅是頂尖自行車零件廠，並從中衍生出自行車事業部及電動能事業部等兩大事業體，自行車事業部主要產品為花鼓及輪圈，並以 JOYTECH 及 NOVATEC 兩大品牌行銷海內外；綠能產業主要以輪鼓電動馬達、控制器、鋰電池封裝及電動自行車等電子技術整合製造，擁有 PAN-TEC 及 DIENATRONIC 兩大品牌，讓久裕接連拿下 2009 年「國家磐石獎」及 2010 年品質團體獎的肯定。

### 積極推動自行車騎乘

除此之外，陳俊雄董事長也積極參加自



▲獲獎連連的久裕，董事長陳俊雄（左）的經營獲得各界好評，並從商總理事長張平沼（右）手上接下「金商獎」的獎座。



▲久裕董事長陳俊雄（左）及久裕副董事長江碧雲（右），是久裕能擁有今日成績的主要推手。

行車產業活動，除擔任臺灣區自行車輸出業同業公會理事外，並透過 A-Team 騎行活動、全民競輪、無車日等方式推廣自行車騎乘風氣，同時久裕公司也成立單車社，讓員工能充份感受自行車帶來的魅力。 🌟